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Fitness : la zumba tient toujours le haut de l’affiche !
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TENDANCE Janvier est traditionnellement le mois des bonnes résolutions.
 Et parmi celles que vous n’avez pas manqué de prendre, il y a forcément la reprise d’une activité sportive ! Dans les salles de fi Fitness, la zumba reste indétrônable Par Madie Guillault.
Incontestablement, le créneau qui remplit le plus les salles de fitness en ce moment est celui de la zumba. L’histoire veut que ce soit le chorégraphe de Shakira qui ait inventé cette nouvelle façon de bouger en salle. Certes, il vous faudra plus d'un cours pour rivaliser avec le déhanché de la belle latino mais le rêve est permis ! D'ailleurs, la promesse est bien là : mincir en dansant, que demander de plus ? Le principe de cette discipline est d'allier des pas de danse à des mouvements de fitness sur des rythmes ''caliente'' ! Thierry, gérant de la salle ''Passionata fitness'' à Chécy, l’affirme : «la zumba va continuer à cartonner en 2013 ! On a une énorme demande, beaucoup de personnes ne s’abonnent que pour pratiquer cette activité ! La zumba évolue en permanence : les chorégraphies, la danse changent… La zumba, c’est l’assurance de faire travailler tout son corps sans s’ennuyer. Ce sont des cours entraînants dispensés par des professeurs qui ont la patate !»
 L’énergie et la chaleur de l’Amérique latine
 C'est un véritable travail cardio-vasculaire, de renforcement musculaire et de tonification qui s'effectue. Le rythme est très rapide et permet de brûler entre 500 et 800 calories pour une séance d'une heure. Pour autant, la zumba s'adresse à un public très large, que ce soit en termes d'âge ou de niveau et c'est ça qui fait son succès ! Même constat pour le Sh’Bam qui correspond à un entraînement sportif intense mais accessible à tous, grâce à l’énergie contagieuse de la danse. «Le Sh’Bam et la zumba sont les cours qui connaissent la plus forte fréquentation. C’est très ludique et ça fait dépenser beaucoup de calories. Ça a bien marché en 2012 et ça continuera à bien marcher en 2013», assure Jérôme du Club Energie 45, à Orléans Sud. Autre activité qui devrait bien fonctionner en 2013 : le small group training. Ces petits cours de 6 à 8 personnes permettent de se remettre en forme tout en bénéficiant de cours personnalisés. La convivialité, l'aspect ludique et la bonne ambiance de ces activités sont les qualificatifs mis en avant par les salles qui les programment. 

